A valasz nyilvan fiigg attol, hogy milyen 100-sz6ghdl indulunk ki. Az dbran lathaté 100-szog csucsai koziil barmely
hat koziil valamelyik harom egy egyenesen van, igy nincs egy konvex 33-sz0g sem a cstcsaiboél alkotott 33-szogek
kozott.

Masrészt konvex 100-szogek esetén a kivalaszthato jo 33-szogek szdma nyilvan nem fiigg a konvex sokszog alakjatol,
hiszen annyiféle jo 33-szoget kapunk, ahanyféleképpen a szaz csicsbol kivalaszthatunk 33-at dgy, hogy ne legyen
kozottiik két szomszédos. (Minden jo 33-sz0g cstcsaira igaz, hogy nincs kozottiik két szomszédos, és ha 33 csucs olyan,
hogy nincs kozottiik két szomszédos, akkor pontosan egy jo 33-szoget ad. Ez abbol kovetkezik, hogy egy konvex 100-
sz0ghdl indultunk, igy a kivalasztott 33 csics konvex burka egy 33-sz6g, amelynek cstcsait e 33 pont alkotja abban a
sorrendben, ahogyan az eredeti 100-szogben szerepeltek.)

100
Szamozzuk meg a 100-sz0g csicsait ugy, hogy A1As ... A100A1 legyen a kiindulé sokszog. Ebb6l ( 33 )—féleképpen

valaszthatunk ki 33 csticsot, és minden ilyen kivalasztashoz hozzarendelhetiink egy 100 hossztsagu 0—1 sorozatot agy,
hogy a sorozat i-edik tagja 0, ha A;-t nem valasztottuk ki, és 1, ha kivalasztottuk. (Igy pl.az {A1A4A7, ..., Aseq1, ... A7}
kivalasztashoz az 100 100...100 1000 sorozat tartozik.) Ez a hozzarendelés nyilvan kélcsonosen egyértelm a kivalasztott
33 cstcsu részhalmazok és a 0-1 sorozatok kozott.

A kivalasztott 33 csucs részhalmaza akkor alkot jo 33-szoget, ha nincs két szomszédos csucsa; a 0-1 sorozat tehat
pontosan akkor jo, ha

a) nincs két szomszédos 1-es benne,

b) 33 db 1-es van benne és

c) az els6 és az utolso tagja koziil legalabb az egyik 0.

Két csoportba osztjuk az ilyen jo sorozatokat, és kiilon—kiilon szamoljuk meg Sket.

Az els6 csoportba azokat tessziik, amelyek elss eleme 0 (tehat A; nem szerepel a kivalasztott csucsok kozott). Az
ilyen sorozatokban minden l-es el6tt all (legalabb) egy nulla. Hagyjunk el minden egyes elsl egy nullat. Igy olyan
67 hosszusagu 0-1 sorozatot kapunk, amelyben 33 darab egyes szerepel. Minden 67 hosszisaga, 33 darab 1-est és 34
darab 0-t tartalmazo sorozatot pontosan egyszer kapunk meg (abbodl a 100 hosszusagt, 33 darab egyest és 67 nullast
tartalmazo6 sorozatbol, amelyet gy kapunk vissza, hogy a 67 hosszisagi 0-1 sorozat minden egyese elé egy 0-t irunk:
az igy kapott sorozat ugyanis j6 sorozat és 0-val kezd6dik). Ebbe a csoportba tehat annyi jo sorozat tartozik, ahany
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67 hossziasagu 0-1 sorozat van, amelyikben pontosan 33 darab egyes van, vagyis <33).

A maésodik csoportba azokat a jo sorozatokat tessziik, amelyek 1-essel kezdGdnek. Ezeknek masodik és utolso tagja
biztosan 0. Hagyjuk el az els6 1l-est, az utols6 0-t és minden tovabbi egyes el6l egy nullat (hiszen minden tovabbi
egyes el6tt nulla all). Igy egy olyan 66 hosszisagi 0-1 sorozatot kapunk, amelyben 32 darab egyes szerepel. Minden
66 hosszusagu 0-1 sorozatot, amelyben 32 darab egyes szerepel, megkapunk éspedig pontosan egyszer: abbdl a jo
sorozatbol, amely 1-essel kezd&dik s utdana a 66 hosszi sorozatot irjuk, de az els6 kivételével minden egyese elé egy
nullat toldunk, a végére pedig egy 0-t irunk. (Az igy kapott 100 tagu sorozat nyilvan jo sorozat és 1-essel kezdddik.) Az

olyan 66 hossztisagi 0-1 sorozatok szama, amelyekben 32 darab egyes van, ( ), igy pontosan ennyi a j6 sorozatok

32
szama ebben a csoportban.
67
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Az Bsszes jO sorozat, vagyis az 6sszes jo 33-sz0g szama konvex 100-sz6g esetén tehat <33) + <32) , (ez egy huszjegytd
szam.)
Ha a 100-sz6g nem konvex, akkor a kapott 33-szogeken kiviil minden tovabbi vagy nem konvex, vagy van kozos
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oldala a 100-szoggel. Raadasul a kapott < 3 3) + < 39

100-sz0g esetén — a sokszog alakjatol fliggben — kevesebb j6 33-szog van, s még az is el6fordulhat, hogy egy sincs.

) darab 33-sz6g sem mind konvex. Igy lathatjuk, hogy nem konvex
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Megjegyzés. Nem kapott teljes pontszamot az, aki valamilyen moédon nem utalt r4, hogy a (33) + (32> csak



konvex 100-szbgre érvényes eredmény, és az sem, aki nem indokolta meg, hogy 33 csics legfeljebb egyféle sorrendben
adhatja egy konvex 33-szdg cstcsait.



